

学生家长反映位于哈尔滨道里区的阎家岗农场子弟学校

黄土操场裹土扬长

学生上完间操要倒一倒鞋



生活报讯 (实习生郭安琦 记者赵政府文/摄)日前,有学生家长反映,位于哈尔滨市道里区的黑龙江省阎家岗农场子弟学校操场没有硬化,学生只能在长满杂草、到处是尘土、石子的土地上玩耍,经常弄得浑身都是土,不仅影响活动,对孩子身体健康也不利。

记者踏查: 操场裸露土地 暴土扬长

根据家长的反映,26日12时许,记者来到阎家岗农场子弟学校。站在校门口,记者看到学校院内并不大,除了校门口和教学楼楼下有一部分用砖铺成的路外,剩余的一大块土地就是学校的操场,一阵风刮过卷起尘土。操场四周用十分单薄的绿色栅栏围了起来,地上长满了枯黄的杂草,操场上还有很多枯枝和大大小小的石头,甚至还有几块拳头般大小的砖头,走路不注意的话,特别容易被绊倒。

记者走进校园看到,操场上只有一组老旧的高低杠和两个球门,高低杠锈迹斑斑,球门连球网都没有,球架上生满了铁锈,球门的四个底角也没有固定,记者用手轻轻一推,球门就跟着颤了颤。球门附近还有四个大小不一、形状不规则的坑。



学生上完间操鞋里都是土和小石子

下午1时左右,一名五年级的学生告诉记者:“每天下午第二节下课后都要到操场上上课间操,每次上完,鞋里都是土和小石子,回到班级后都要倒一倒鞋,特别羡慕有塑胶操场的学校。”一位中午送孩子上学的家长介绍,现在的校舍是三四年前新建的,建好后放了一年,才让学生到新教学楼上课,教学楼楼下的土地就是操场,孩子平时都在那里玩。随后记者问到,平时担心孩子在操场上玩的时候受

伤。这位家长告诉记者:“我家女儿比较文静,课间也不太下楼玩,所以不太担心。但是明年儿子就要上一年级了,男孩子调皮,还挺担心的。”

另一位家长表示,自己家孩子今年上二年级,正是贪玩的时候,每天回家都是一身土,“尘土飞扬影响孩子的身体健康,希望学校早点建成标准的操场,硬化或者建塑胶的。去年听说要给建操场,但是到现在也没动静。”

校长:校舍未移交 操场改造受影响

该校杨校长告诉记者,这所学校是九年一贯制学校,现在有9个班级,二三百名学生,“学校是2019年新学期开学搬到这里的,当时这个操场就是现在这样,没有硬化。孩子们的活动确实受到了影响,尤其是上间操时,会出现很多灰尘。搬迁时也正值农垦改革,学校拟移交给道里区。目前,

教师关系已经移交给了道里区,而财和物还未移交。现在操场改造不知道该由农垦还是由道里区负责。”

随后,记者从道里区教育局了解到,由于校舍证件等原因,还未接收该校的校舍等设施,没有办法立项招投标进行维修改造。

齐齐哈尔14岁男孩离家一月未归 家长希望好心人帮忙寻找

生活报讯 (记者李威兵)28日,齐齐哈尔市市民王女士通过本报热线反映,自己的孩子因家庭琐事离家出走,已经一个月没有回家,家里人十分着急,希望好心人帮忙寻找。

王女士告诉记者,自己的儿子今年14岁,身高170cm,体型消瘦,头发比较长,指甲比较大,下巴处有一个小米粒大小

的痦子。9月29日晚,孩子不小心打碎了窗户玻璃,被父亲骂了几句后,半夜独自离家出走,一直到现在都没有任何音讯,手机也关机了。孩子出走第二天王女士就报了警,在一个月里,王女士找遍了孩子经常去的地方,问了孩子的老师、同学,也没有人知道孩子的去处。

据王女士介绍,自己家的住址是齐齐

微信交友获得信任后各种理由借钱

49岁男子骗9名女网友6万元

生活报讯 (实习生陈雅婷 记者黄迎峰)微信交友获得信任后,以各种理由借钱,男子专骗女网友,已核实行案9起,涉案金额6万余元。

13日,大庆市公安局让胡路分局接辖区群众报警称:自己通过微信交友认识了一名王姓男子,该男子以施工急需用钱为由,对多名女性实施诈骗的犯罪事实,截至目前,已经核实行案9起,涉案金额6万余元。目前,犯罪嫌疑人王某(男,49岁,甘南县人)已被依法予以刑事拘留,案件正在进一步工作中。



辞职后潜入单位库房 “老员工”偷走两万余元粉条

生活报讯 (实习生陈雅婷 记者黄迎峰)近日,齐齐哈尔市公安局龙沙公安分局民航路派出所成功破获一起涉企系列盗窃案件,抓获犯罪嫌疑人1名。

13日,龙沙公安分局民航路派出所接到辖区某市场仓库经营者的报警称,放置在仓库内的袋装粉条被盗窃多次,共计损失近两万元。接警后,龙沙公安分局民航路派出所迅速开展侦查工作,民警通过调取监控视频进行细致查看,发现12日21时左右,嫌疑人将车停放在库房门口,用工具将锁打开,而后进入库房实施盗窃。经民警进一步摸排和追踪,成功锁定了嫌疑人的身份信息及落脚点。25日,民警在铁锋区将王某抓获。

据悉,犯罪嫌疑人王某是该仓库的老员工,张某知道该仓库的门锁得不严,每次都是拿一个锡纸片将门锁打开,一共偷盗了5次,总计价值两万多元的粉条。经讯问,犯罪嫌疑人张某如实供述其涉嫌盗窃的违法犯罪事实。目前,龙沙公安分局已依法对犯罪嫌疑人张某采取强制措施,案件正在进一步工作中。

黑龙江农垦龙信产权交易有限公司 联合公告

黑龙江农垦龙信产权交易有限公司、黑龙江农垦宝隆拍卖有限公司

联合公告

黑龙江农垦龙信产权交易有限公司、黑龙江农垦宝隆拍卖有限公司